

takzvaných benevolentních jízd spolu s postiženými touto nemocí. Již čtvrtá MDA Ride se vrací na náplavku Horejšího nábřeží na pražském Smíchově vedle hotelu Admirál. Celý den atrakcí, zábavy, hudby a workshopů známých osobností bude završen spanilou jízdou Prahou. Charitativní akce je zaměřena především na širokou veřejnost a rodiče s dětmi. Přijďte se pobavit a podpořit 23. 6. 2012 od 10 do 17 hodin partnery MDA. Výtěžek akce opět poslouží dobré věci. „Jedeme v tom s vámi“

Richard Sedlický, Nehvizdy

Zloděj dělník

ČESKÝ BRDŮ – Policisté sdělili šestadvacetiletému muži, že je podezřelý z přechmu krádeže. Pachatel 3. května v ranních hodinách pronikal oplocení areálu firmy v Českém Brodě a zde odcizil stavební kolečko, profily, litinové čističe a trubky. Z dalšího pozemku odcizil kovové rošty, kompresor a zbiječku. Majitelům způsobil celkovou škodu za 3.600,- Kč. Nyní muži hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta.

Posezení na lavičkách

NEHVIZDY – Všichni vědí, že Nehvizdy neleží hned u lesa, ale v krajíně polí, nad nimiž se tyčí sloupy elektrického vedení. Proto místní vítají každou možnost, jak strávit procházku v přírodě, aniž by z Nehvizd museli vyjít. Na úpravy již dlouho čekala ulice Do Nehvizdek, která vede až k rybníku na hranici Nehvizdek a čelákovického Žaluzí. Technické služby městyse Nehvizdy cestu uklidily a nejen to, díky provedeným terénním úpravám ji rozšířily a odvodnily. Cesta je nyní ideální pro vycházku k rybníku, a aby si tam rodiny s dětmi, mládež nebo třeba senioři mohli odpočinout, instaloval městyse u rybníka několik laviček (doutáme všichni, že tam dlouho bez úhony vydrží a poslouží všem). Vězte, že okolí rybníka bylo upraveno již loni na podzim, takže tam můžete i se svými dětmi dnes sledovat kachny, ale třeba i potápky rudokrke. A v jednu chvíli na rybník dokonce přiletěly labuť.

Petra Horáková, Nehvizdy

Stezkou za zvířátky

ÚJEZD NAD LESY

Klánovický les dostal velký dárek v podobě netradiční naučné stezky Lesní galerie aneb Tam a zpátky za zvířátky. Slavnostní otevření se konalo v rámci připomenutí letošního Dne Země v Újezdě nad Lesy 14. května v 16 hodin před Masarykovou základní školou.

Do projektu sázení a úprav cest v části Klánovického lesa bylo od r. 2009 celkem vloženo

435 000 Kč.

Z toho 400 000 Kč zaplatila společnost DHL a občanské sdružení Újezdský STROM z veřejné sbírky, Úřad městské části Praha 21 přispěl na Lesní galerii částkou 35 000 Kč.

„Na vybudování stezky se velkou měrou podílela společnost DHL, občanské sdružení Újezdský STROM, Lesy ČR, Úřad městské části Praha 21 a dobrovolníci z řad občanů, vysvětluje starosta MČ Praha 21 RNDr. Pavel Roušar. „Hlavními tvůrci Lesní galerie ale jsou žáci Masarykovy základní školy v Újezdě nad Lesy, kteří se nechali inspirovat zvířaty žijícími v našem lese. Jim a jejich učitelkám patří velký dík, stejně tak paní Lucii Černé za básničky, vtipně představující zvířátka na obrázcích. Paní Černá a paní Eva Danielová mají rozhodující podíl na jedinečnosti zpracování Lesní galerie.“ upřesnil starosta MČ Praha 21.

Naučná lesní stezka má tři vstupy a to z ul. Pilovská, Čentická nebo od nádraží Klánovice. Na trase asi tři kilometry dlouhé se nachází 30 zastavení, která seznámí návštěvníky se zvířaty Klánovického lesa. Předseda občanského sdružení Újezdský STROM Ing. Michael Hartman k tomu uvádí: „Projekt vybudování stezky je dovršením spolupráce započaté v roce 2009, kdy jsme se společností DHL vysazeli

4 tisíce stromů. Ve spolupráci s Lesy ČR následovala instalace laviček, odpadkových košů, dřevěných cvičebních a hracích prvků a dřevěných informačních desek.“ Ředitel Masarykovy základní školy Mgr. Miroslav Kurka dodává:

„Žáci 1. stupně nakreslili krásné obrázky zvířat, namluvili texty básniček a informace o jednotlivých zvířatech. Vše je k vidění i poslechu na deskách informačních tabulí.“

Na informačních tabulích jsou totiž umístěny QR kódy, což jsou elektronické interaktivní prvky nesoucí textovou a zvukovou zprávu k obrázku. Pomocí štetky v telefonu s připojením na internet se návštěvník může připojit k webovým stránkám Lesní galerie a dozvědět se další informace. Mnoho hodin bezplatné práce při udržování povrchu cesty pravidelným úklidem stezce věnovali a věnují dobrovolníci z řad občanů Újezda nad Lesy. Všem se společně podařilo vybudovat jedinečnou stezku, která slouží příjemným procházkám, odpočinku a poučení pro děti i dospělé.

Iva Hájková, Újezd nad Lesy



Část realizačního týmu naučné lesní stezky

Foto: Jitka Bollinová